

谢谢您

齐鲁晚报·今日德州 通宇雪佛兰 感谢读者客户电影专场

C03

今日德州

“谢谢齐鲁晚报送给我的票”

忠实读者赞3D《变形金刚3》好看,本报办的活动给力

本报7月21日讯(记者 徐乐静 曹宏源 见习记者 贺鸿) 21日上午10时10分,《变形金刚3》在德州首映。本报联合德州通宇汽车销售服务有限公司推出了3D专场,回馈一年来关注和支持本报《今日德州》板块的读者和客户。当天,147座的3D专场几乎满员,观众们赞3D《变形金刚3》好

看,齐鲁晚报办得活动给力。21日上午9时20分,记者在澳德乐门口见到第一位手持本报奉送的《变形金刚3》电影票,持票者是一位年仅11岁的小男孩——王锦鸿,他手里提着一袋书,说看完电影还得去上英语补习班。在记者看来,锦鸿就像个小大人,虽然妈妈一直打电话嘱咐他,但他自己

已经将事情安排妥当了。虽然电影是10时10分开演,但上午9时30分许,就已经有许多读者拿着本报奉送的电影票在门口等待了。“你们这是什么票啊,从网上预订的吗?”24岁的林静向一位持票的读者问道。当得知此票并非网上所订,而是从本报《今日德州》编辑部领取时,她显得

格外遗憾。记者从现场了解到,不少观众是现场来买票进入电影院看《变形金刚3》的,但由于本片关注度很高,不少观众因买不到票失望而归。“我不知道你们报社有活动,以后得多关注才行啊。”黄先生说。上午10时整,记者在3D播放厅看到,147座的播放厅几乎

全部坐满。虽然当天上午市区下了场雨,但并未阻挡读者前来观看《变形金刚3》。下午1时许,电影结束,读者们心满意足地离开了播放厅。“没白费我等它(《变形金刚3》)那么久,真好看啊。”12岁的刘小阳高兴地说,“谢谢齐鲁晚报送给我的票,谢谢妈妈帮我领票。”



小变形金刚迷带着新变形金刚来看电影。 本报记者 马志勇 摄

车是机器,客户是车的灵魂

访德州通宇雪佛兰4S店总经理梁化红

本报记者 徐乐静

为答谢多年来支持德州通宇雪佛兰4S店的客户,德州通宇雪佛兰4S店总经理梁化红特地准备了3D《变形金刚3》的电影票回馈客户,且特别将“大黄蜂”开到了澳德乐,以供观众欣赏。

21日下午3时许,记者采访梁化红时,她说,她和她的团队一直立志于寻找最适合客户的

汽车。“车子是机器,客户是车的灵魂,车需要找到自己的灵魂,客户也需要一辆适合自己的汽车。”

梁化红说,雪佛兰2008年进入德州市场,一转眼3年过去了。雪佛兰车从原本的小销售量到现在每月的销售额达到200辆左右,这种突破不在朝夕,也不在个人,而是整个团队

的功劳,德州通宇雪佛兰4S店共有100余名员工,大家工作的口号是“自信、睿智、乐于表现、年轻、活力、怒放心声”。

“这个口号是为大家量身定做的,因为我们的团队是一支年轻有活力的团队,平均年龄25岁。”梁化红说,雪佛兰是年轻人最好的选择,因为它敢于突破,雪佛兰是汽车中最

早开创收音机、车大灯、气囊的,而且勇于改变车子的颜色,使之不再是单调的黑白。

《变形金刚》与雪佛兰,二者是不可分割的。当观众在影院里看着《变形金刚3》时,心里自然地刻画出“大黄蜂”的真身科迈罗,面对触手可及的科迈罗,观众心中更是抹不去“大黄蜂”的英姿。

多名微博粉丝 受邀看《变3》

本报7月21日讯(记者 徐乐静) 在答谢热心读者的同时,也为新浪微博上一直关注本报微博的粉丝们预备了《变形金刚3》的首映电影票。21日,多名《齐鲁晚报·今日德州》的新浪微博粉丝如约来到大地数字影院观看电影3D《变形金刚3》。

20日上午11时许,粉丝“LEISLEIS”来到《今日德州》编辑部领走了《变形金刚3》的电影票,随后,她就发挥了微博的作用,回到家后及时将此事发在了微博上,20日下午,一位名叫“桢爷”的微博粉丝来到编辑部,他告诉记者,新浪微博开通多年,但几乎没玩过,看到报纸上本报宣传的活动后,就加入了《齐鲁晚报·今日德州》新浪微博粉丝群。

电影结束之后,粉丝“LEISLEIS”告诉记者,电影确实好看,不少朋友买不到票,听说她去看了,都羡慕得不得了。“以后将更多地关注《齐鲁晚报·今日德州》新浪微博”。

相关链接

《变3》中主角车

“大黄蜂”:原型车——雪佛兰科迈罗(Camaro)跑车。是一辆传奇性能跑车,将设计、性能与科技完美地结合在一起。

“擎天柱”:原型车——彼得比尔特(Peterbilt)389牵引卡车头。是美国重型卡车大哥大。

“HOT ROD”:法拉利458 Italia。最高时速为325km,标志着法拉利在其原有中后置发动机跑车的基础上实现了重大飞跃。

女主角的爱车——奔驰SLS AMG。搭载了AMG为其打造的6.2L V8发动机,最高时速高达320km。

“刹车”:原型车——雪佛兰斯帕可(Spark)。具有个体独特性的前沿年轻群体打造的个性化高端微型小车,它颠覆传统小车观念,建立全新个性小车文化。(徐乐静 贺鸿)